
1. Найти угловой коэффициент касательной к графику функции 𝑦 = 𝑓(𝑥)в точке с абсциссой 

𝑥0 : 

1) 𝑓(𝑥) = sin 𝑥, 𝑥0 =
𝜋

3
 

2) 𝑓(𝑥) = cos 𝑥, 𝑥0 = −
𝜋

4
 

2. Найти производную функции: 

1) 𝑦 = sin(3𝑥 − 9) 

2) 𝑦 = cos (
𝜋

3
− 4𝑥) 

3) 𝑦 = cos(9𝑥 − 12) 

4) 𝑦 = sin(5 − 3𝑥) 

3. Найти значение производной функции в точке: 

1) 𝑦 = (3𝑥 − 2)7, 𝑥0 = 3 

2) 𝑦 = sin (
𝜋

6
− 2𝑥), 𝑥0 =

𝜋
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Профиль:  

1. Решите уравнение: 1 + ct𝑔 2𝑥 =
1

cos(
3𝜋

2
−2𝑥)

   на отрезке [−2𝜋; −
𝜋

2
] 

2. 4𝑠𝑖𝑛3𝑥 = 3 cos (𝑥 −
𝜋

2
)  на отрезке [

7𝜋

2
;  

9𝜋

2
] 

 


